

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

工程结束三年,工钱还没结清

农民工在御景观城门口打横幅讨工资

本报记者 蒋大伟

8月28日上午,在芝罘区红旗中路御景观城小区门口,十多名农民工打着“御景观城还我血汗钱”的横幅。据了解,这些农民工是3年前在御景观城干的工程活,但是工资一直没结清,最多的被拖欠了30多万元,所有农民工被拖欠的工资加起来有近百万元。

事件: 欠着农民工工资 包工头不再出面

据了解,这些农民工是从一个姓李的包工头手里承包的工程,给御景观城项目做刮大白等活。“我们都是3年前在御景观城干的活,今天来的都是一些代表,下面还有些工人等着要钱回去给孩子开学交学费。”一名姓刘的农民工说。据了解,被拖欠的工资多少不等,少的有几万元,最多的就是刘先生的30多万元,“我的工程款当时一共是40多万元,其间我们通过包工头要了一部分,现在还欠着30多万元。”刘先生说,他们这些人被拖欠的钱加起来差不多有近百万元。“工程都干完3年了,但是我们的工资还欠这么多。”农民



28日上午,农民工在御景观城楼盘门前拉起横幅讨要工钱。 本报记者 蒋大伟 摄

工王先生显得很气愤。这些农民工当初是从一个姓李的包工头手里承包的活,“包工头现在一直不露面,只是偶尔电话能联系上,我们上周来御景观城讨要过工资,但是开发商说需要建设方包工头出面,给我们出具相关的工程欠条才能给我们支付工资。”刘先生说。“我们联系到了包工头的妻子和会计来给我们列了列相关的欠款明细,但是今天御景观城这边说,这些单据不符合要求,而且要支付工资,需要拿出相关的发票。”刘先生说。眼看还是拿不到欠款的农民工们商量后,准备通过法律途径来维护权益。

开发商回应: 已按合同规定 将钱付给包工头

28日,记者联系到御景观城开发商一名负责人刘经理。“我们已经按照工程合同规定将钱付给了姓李的包工头,农民工应该找他讨要工资。”刘经理说。“去年这些农民工将这事反映到市住建局相关科室,我们也交了150万元押金在市住建局以保证农民工工资的支付,现在可以先用这部分钱来支付工资,但是需要找到包工头来出具相关的有效单据。”刘经理说。“现在过来要钱的都是零散的农民工,我们希望建筑方包工

头能出面,将所有拖欠的工资款拉出一份明细,并保证有效性,还需要开具相符的发票,我们财务才能支付。”刘经理说。记者通过电话试图联系李姓包工头,但是他的电话一直无法接通。记者联系到市住建局相关科室。“御景观城项目确实押了150万元的款项在这里,以保证农民工工资的支付,但是这钱的支出需要征得开发商同意。”一名工作人员说。山东平和律师事务所律师姜丹丹认为,包工头从建筑方代理楼盘项目的工程,随后又与这些农民工签订了建设工程劳务内部分包合同,现在出现了工资的拖欠问题,农民工可以起诉包工头和建筑方,以维护权利。

行驶途中 轿车突然自燃

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 8月28日早上8点多,一辆白色轿车行驶在新桥路上时突然自燃。发现车头起火后,车主慌忙将车拐到路边,用自带的灭火器灭火不成,赶紧拨打了119。上午8点半左右,消防人员将火扑灭。消防部门工作人员介绍,轿车自燃原因有多种,线路老化占大多数。轿车自燃之初,车主首先得冷静,用普通的干粉灭火器将火扑灭。发动机车盖里面一般还有暗火,外面的火灭完后,不能盲目打开车盖,应当开个小口对准里面喷,如果直接打开车盖,会进入空气,加速燃烧。倘若是油改气的车辆,一定要先关掉后备厢里的气罐开关。

货车翻车 石子撒一地

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 8月28日上午9点25分,莱山区沟莱线上一辆装满石子的大货车在沟头店村附近发生侧翻,车里的石子倾撒到公路上,挡住了两个方向的多辆来车,造成了交通中断。所幸货车司机没有受伤。莱山公路管理局工作人员接到电话后,组织了清洁工人和铲车去清扫障碍。大约上午10点半,交通才恢复正常。

龙口五洲国际商贸城 让每个市场都能快速做旺



五洲国际商贸城鸟瞰图

龙口五洲国际商贸城由“中国商业地产综合十强”的五洲集团投资建设,总投资40多亿元,定位为百万平米·胶东一级商品博览交易中心。项目按照第九代专业市场规划设计而成,是一个全球化、国际化的工业产品博览交易航母,集家居建材、五金汽摩配、家居生活馆、赛格电子城、十里河灯饰城、义乌小商品城、仓储物流、品牌推广、运营管理、电子商务、购物中心、生活配套等多种业态,是龙口市规模最大,功能最全,品类最多,配套最完善,管理最先进,辐射范围最广国际商品展示交易平台。目前,一期建材市场已经正式开业,商贾云集,旺市已定。中国家居建材流通业第一品牌——居然之家已携旗下数千家一线行业品牌签约入驻项目,集团的品牌影响力和项目的规模效应初步显现。不仅如此,“胶东建材批发市场”、“政府规划的新果蔬批发市场”和“政府规划的新海

鲜水产批发市场”等龙口各大商贸市场也在项目周围扎堆落位,项目所在地已经成为龙口市最大商贸集散地。龙口五洲国际商贸城不仅专注于商业地产的开发与运营,更是业主的管家和商家的保姆。为此,公司积极践行“235”理念,把一半的资源 and 精力用于市场的运营管理,并成立了顶级的管理团队并大力推行“八大旺市策略”,让每个市场都能快速做旺,让每个商户都能永续发展,让每位业主的物业都能持续升值。现在,五洲国际商贸城的居然之家生活馆8月31日盛大认筹,国际展贸市场街铺、特色风情美食街铺也同步参与认筹,活动现场“存3千抵1万最高返礼5千,再抽豪华奔驰车”,行业盛事全城期待。 财富热线:0535-8850000 全球招商中心项目地址:龙口市南山路与龙泉路(牟黄路)交会处

Advertisement for Tsingtao Beer featuring a large '欢聚' (Gathering) graphic, a group of people drinking beer, and promotional text for a '欢聚时刻' (Gathering Moment) event. Includes contact information: 团购电话: 13355133355 and QR code for more details.